

ДОВІДКА

про стан виконання законодавчих і нормативних актів про освіту дирекцією Шумського ліцею

Згідно плану роботи відділу з питань освіти на 2008 рік з 31 січня по 14 лютого 2008 року проведено атестаційну експертизу Шумського ліцею, в ході якої встановлено, що дирекція і педагогічний колектив у своїй діяльності керуються Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000р. №694, власним Статутом та іншими нормативно-правовими документами про освіту.

Навчальний заклад є юридичною особою і самостійно приймає рішення та здійснює діяльність в межах своєї компетенції, передбаченої законодавством України.

Ліцей працює за шестиденним робочим тижнем, мова навчання – українська, форма навчання - денна.

Головним завданням закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти і формування соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, підготовленої до професійної самовизначеності.

Шумський ліцей укомплектований педагогічними кадрами з відповідною освітою. Із 18 вчителів, що працюють, 17 - мають вищу педагогічну освіту, 1-середню спеціальну. Дирекції приділяється увага розміщенню педагогічних кадрів, завдяки чому, всі навчальні дисципліни викладають спеціалісти. Простежується оптимальність розподілу тижневого навантаження. Середній вік педагогів становить 42 роки.

Недоліком в роботі адміністрації закладу та відділу з питань освіти, зокрема, є те, що в ліцеї працює 8 сумісників і лише 27% від загальної кількості працівників мають повне тижневе навантаження.

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 20.08.1993р. №310, проводиться атестація вчителів. Наказом по школі затверджується склад атестаційної комісії, складається графік проведення атестації.

За результатами атестації 7 педагогам встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 5-«спеціаліст I категорії», 5-«спеціаліст II категорії». За високий рівень професіоналізму, ініціативи та творчості 1 педпрацівнику (Калуш Л.Ю.) присвоєно педагогічне звання «Заслужений вчитель України», 2 - «Вчитель-методист», 1 – «Старший вчитель».

З метою об'єктивного оцінювання роботи вчителя у міжатестаційний та атестаційний періоди заступником директора з навчально-виховної роботи Калуш Л.Ю. розроблено «Атестаційний екран», в якому проводиться аналіз стану викладання навчальних дисциплін, якості знань учнів, результативність